
	ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ


 
Στα πλαίσια της προσπάθειας για την βελτίωση της εικόνας της πόλης μας, την τήρηση της καθαριότητας, και την διασφάλιση της δημόσιας υγείας προβλέπεται:
- καθαρισμοί κοινόχρηστων χώρων, ακάλυπτων οικοπέδων & κλαδεμάτων για  την αποφυγή εστιών μόλυνσης, με φορτωτή και φορτηγό/ά αυτοκίνητα.
  
Γενική & Ειδική Περιγραφή Εργασίας


  Ο ανάδοχος αναλαμβάνει : 
- Την αποκομιδή υλικών (κλαδέματα, έπιπλα κ.λ.π)  από τεμάχια και οδούς της Κοινότητας Χλώρακας, τα οποία αναφέρονται στην Προκήρυξη Προσφοράς  καθώς και την απομάκρυνση και εναπόθεση αυτών στον χώρο του ΧΥΤΑ Πάφου.
  Ο επιτυχόν Οικονομικος Φορέας θα φέρει πλήρως την ευθύνη για την απομάκρυνση τους σε εγκεκριμένους χώρους, με βάση την ισχύουσα νομοθεσία. 
  
  Τα συνεργεία του αναδόχου που θα εκτελούν τις εργασίες αποκομιδής υλικών θα πρέπει να είναι εξοπλισμένα με τα απαραίτητα μέσα προστασίας της σωματικής τους ακεραιότητας όπως π.χ. γάντια, φωσφορίζοντα γιλέκα, γυαλιά προστασίας κλπ.
  Στην τιμή περιλαμβάνονται όλες οι απαιτούμενες δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των μηχανημάτων, των οχημάτων και των εργαλείων για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, η φορτοεκφόρτωση όλων των υλικών και η μεταφορά τους σε χώρους που αναφέρονται πιο πάνω. 
  Πριν την υποβολή Προσφοράς ο Προσφοροδότης είναι υπόχρεος να πραγματοποιήσει, με δική του ευθύνη, επιτόπια επίσκεψη στους χώρους προς καθαριότητα από υλικά. 
  Οποιαδήποτε απαίτηση του Προσφοροδότη μετά την υποβολή προσφοράς δεν θα γίνει αποδεκτή.


